
 

DECIZIE nr.  proiect 

Din   

 

 

   Cu privire la înaintarea proiectului pentru finanţare în cadrul Programului 

„SERVICII DE CREȘĂ PUBLICE” ediția II, 2024. 

 

  

  Având în vedere lansarea Programului Naţional ,,SERVICII DE CREŞĂ/ediţia II,2024’’;  în 

temeiul art.14 din Legea RM nr.436/2006 privind administraţia publică locală;  

Consiliul orăşenesc 

 

DECIDE: 

1. Se aprobă înaintarea proiectului ,,SERVICII DE CREŞĂ,, în Înstituția de Educație 

Timpurie Nr. 9 ,,Andrieș,, din în or. Floreşti, str. Ştefan cel Mare 40/A, pentru finanţare în cadrul 

Programului Naţional ,,SERVICII DE CREŞĂ/ediţia II 2024. 

2. Se împuterniceşte primarul or. Floreşti să depună dosarul de proiect şi să semneze 

contractul de finanţare şi alte acte necesare implementării proiectului. 

3. Controlul prezentei decizii se pune în sarcina primarului or. Floreşti. 

 

 

 

 

 

 

Preşedintele şedinţei                                                                          

 

Secretar al  

Consiliului orăşenesc                                                                        Angela  FURDUI     

 

 

 

 

Republica Moldova 

Raionul Floreşti 

Consiliul orăşenesc Floreşti 

Республика Молдова 

Район Флорешть 

Городской Совет Флорешть 

 



 

 

 

                                            Notă Informativă 
Cu privire la înaintarea proiectului pentru finanţare în cadrul Programului„SERVICII DE CREȘĂ 

PUBLICE” ediția II, 2024. 

1. Denumirea autorului sau după caz a participanţilor la elaborarea proiectului 

 Primăria or.Floreşti, Ciubotaru Ana, specialist principal 

2 Condiţiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ şi finalităţile urmărite 

             Elaborarea acestui proiect de decizie este determinată de necesitatea 

creării/extinderii grupelor noi de creşă şi dotarea acestora cu echipamente, utilaje şi 

mobilier. 

Susținerea inițiativei locale în extinderea/crearea grupelor de creșă publice în beneficiul 

copiilor, familiilor și prin urmare, a comunității locale cu acces îmbunătățit la serviciile 

respective va contribui la dezvoltarea şi realizarea necesităţillor locuitorilor or. Floreşti.  
3 Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au scop armonizarea 

legislaţiei naţionale cu legislaţia UE 

 Nu este necesar 

4 Principalele prevederi ale proiectului 

 - Se aprobă înaintarea proiectului ,,SERVICII DE CREŞĂ,, care va fi creată în 

grădiniţa Nr. 9, situat în or. Floreşti, str. Ştefan cel Mare 40/A, pentru finanţare în 

cadrul Programului Naţional ,,SERVICII DE CREŞĂ/ediţia II 2024. 

5 Fundamentarea economico-financiară 

           Suma maximă acordată de ONDRL  pentru implementarea proiectului este de 1,5 

milioane lei. Suplimentar, primăria poate contribui cu maxim 15% din suma solicitată, 

activitatea 00333-Amenajarea teritoriului. 

           

6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare 

  

      În temeiul:  Art. 14 din Legea RM  nr.436/2006 privind administraţia publică locală; 

Decizia Consiliului Național de Coordonare a Dezvoltării Regionale și Locale 

nr. 8/24 din 21.06.2024 

  

7 Avizarea şi consultarea publică a proiectului 

      Anunțul despre inițierea proiectului de Decizie se publică pe site-ul oficial al Primăriei 

or. Florești www.primariafloresti.md, se transmite pentru consultare şi altor părţi 

cointeresate din or.Floreşti. Recomandările părţilor cointeresate cu privire la elaborarea 

prezentului proiect de decizie pot fi expediate pe adresa Primăriei or. Florești: 

1. Direct la sediul Primăriei, str. Ștefan cel Mare și Sfânt 30A, or. Florești; 

2. Pe poșta electronică primariafloresti8@gmail.com. 

8 Consultările expertizei anticorupţie 

 Nu este necesar 

9 Constatările expertizei de compatibilitate 

 Nu este necesar 

10 Consultările expertizei juridice 

 Nu este necesar 

http://www.primariafloresti.md/
mailto:primariafloresti8@gmail.com


 
 


